

“趣味童年” 手创小组开课啦！—柏树林街道社工站 小组系列活动正式 “扬帆起航”

“老有所乐，幼有所育”，关乎千家万户。为切实聚焦“一老一小”民生事业，全面提升养老助老儿童关爱服务水平，有效发挥社工站服务功能，加强辖区老年人、小朋友之间的沟通交流，丰富日常生活，柏树林街道社工站将开展“趣味童年”、“乐享银龄”系列小组主题活动。



2月24日，社工站开展“小手扭扭献女神”第一期趣味手工活动，为“3月8日妇女节”活动提前预热。现场首先由社工给大家详细讲解扭扭棒的材质分类、使用技巧以及注意事项。随后，在社工和志愿者的悉心引导下，小朋友们自己动手，一步一步紧跟拉直、铺平、扭动、装饰的步骤，充分发挥自己的想像力和创造力。扭扭棒在小朋友手里变成了五彩斑斓的发箍、戒指、花朵，同时相互之间还展示自己

的作品，分享成功的喜悦。



手创小组系列活动，旨在通过锻炼小朋友的动手能力，提升他们的想象力、创造力，切实增强幸福感、安全感、获得感。今后柏树林街道社工站将以传统节日为契机，在大力弘扬中华民族传统文化的同时，融合“五社联动”工作机制，进一步加强邻里互助和志愿者之间的联系，构筑邻里相扶、守望相助的温馨大家庭。

